



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VRPOLJE
OPĆINSKA NAČELNICA**

IZVJEŠĆE

**O RADU OPĆINSKE NAČELNICE OPĆINE VRPOLJE
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2024. GODINE**

Vrpolje, rujan 2024. godine

UVODNO O DJELOKRUGU

Člankom 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i člankom 54. Statuta Općine Vrpolje propisano je da je općinski načelnik dužan dva puta godišnje podnijeti polugodišnje izvješće o svom radu.

U mandatnom razdoblju od 2021.-2025. podnijela sam Općinskom vijeću šest Izvješća o radu i to:

- Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine – koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 5. sjednici održanoj 11. listopada 2021. godine
- Izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine – koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 10. sjednici održanoj 11. travnja 2022. godine
- Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine – koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 15. sjednici održanoj 7. studenoga 2022. godine
- Izvješća o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine – koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine
- Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine – koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 25. sjednici održanoj 27. listopada 2023. godine
- Izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2023. godine koje je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

Za izvještajno razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine ovo Izvješće o radu podnosim kao i uvijek opisano i prezentirano po segmentima, odnosno područjima rada s pregledom ostvarenih ili izvršenih aktivnosti.

Uz propisanu obvezu podnošenja polugodišnjeg izvješća praksa mi je da i na svakoj radnoj sjednici izvijestim, odnosno informiram općinske vijećnike o provedenim aktivnostima od prošle sjednice te plan daljnjih aktivnosti kako bi općenito bili svi upoznati što se u Općini Vrpolje radi i koji su budući planovi.

Zajedno sa službenicima i namještenicima Jedinštenog upravnog odjela Općine Vrpolje nastojala sam što je bolje moguće izvršavati poslove od značaja za građane Općine Vrpolje od:

-uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, promet na svom području i ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Činjenica je da je navedeni djelokrug poslova složen i da se treba maksimalno uključiti i angažirati da bi se zadovoljile sve potrebe oko rješavanja istih.

Pored svih gore navedenih poslova obveza mi je i ovlast zastupati Općinu Vrpolje, pripremati prijedloge općih akata, izvršavati i osigurati izvršenje općih akata koje donosi Općinsko vijeće kao predstavničko tijelo, sklapati ugovore i sporazume s pravnim i fizičkim osobama, utvrditi prijedlog proračuna Općine Vrpolje i izvršenje proračuna, predložila Općinskom vijeću donošenje proračuna, odluku o izvršavanju proračuna te polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju proračuna, upravljati pokretninama, nekretninama i imovinom u vlasništvu Općine Vrpolje, odlučivati o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina te drugom raspolaganju imovinom Općine Vrpolje, upravljati приходima i rashodima, usmjeravati djelovanje Jedinštenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine Vrpolje te nadzirati njihov rad, davati mišljenja o prijedlozima koje podnose drugi ovlaštteni predlagatelji i sve druge poslove propisane zakonima, Statutom Općine Vrpolje i drugim propisima.

Također je zakonski propisano ili Statutom Općine Vrpolje određeno da općinski načelnik u poslovima iz svog djelokruga donosi odluke i zaključke, pravilnike i druge akte kada je za to ovlašten zakonom, podzakonskim aktima ili općim aktima Općinskog vijeća.

Sve navedene ili nabrojane poslove i aktivnosti usmjeravala i izvršavala sam zajedno sa službenicima i namještenicima Jedinštenog upravnog odjela u cilju cjelokupnog razvoja Općine Vrpolje.

Da bi Općina Vrpolje bila jedna od značajnijih jedinica lokalne samouprave koja će sutra biti prepoznatljiva u kulturnom, turističkom i gospodarskom smislu putem realiziranih i ostvarenih projekata nužno je bilo imati dobru suradnju s Vladom RH, ministarstvima, Brodsko-posavskom županijom, javnim institucijama i drugim javnim tijelima.

Također i mnogobrojne lokalne udruge svojim radom su doprinjele na promicanju kulturnog, sportskog i društvenog života na području Općine Vrpolje.

Osim suradnje s lokalnim udrugama, ističem suradnju i s LAG-om „Slavonska Ravnica“, Hrvatskom zajednicom općina i pojedinim regionalnim udrugama te sa pojedinim jedinicama lokalne samouprave s područja Brodsko-posavske županije i Osječko-baranjske županije.

Za sve ostvarene i planirane općinske projekte svakako je najbitnija suradnja mene kao općinske načelnice, vas općinskih vijećnika i službenika i namještenika Jedinštenog upravnog odjela Općine Vrpolje te za nastavak realizacije Provedbenog programa Općine Vrpolje u ovom mandatnom razdoblju očekujem i dalje potporu i suradnju koja daje rezultate koji su vidljivi i ostaju za buduće generacije.

Ovim Izvješćem o radu želim vas upoznati o svim izvršenim aktivnostima, određenim poslovima i realiziranim projektima u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine i to navedeno po područjima iz samoupravnog djelokruga.

FUNKCIONIRANJE, ORGANIZACIJA I RAD LOKALNE SAMOUPRAVE

Da bi funkcionirao rad lokalne samouprave pratila sam zakonske propise u cilju primjene istih.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine održano je 6 sjednica Općinskog vijeća (5 radnih i 1 svečana sjednica povodom Dana Općine Vrpolje).

Sukladno ovlastima općinskog načelnika i djelokruga poslova u izvještajnom razdoblju utvrdila sam prijedloge za 49 akata koji su jednoglasno usvojeni na sjednicama Općinskog vijeća.

U prvom polugodištu 2024. godine po pitanju funkcioniranja, organizacije i rada lokalne samouprave Općinskom vijeću uputila sam sljedeće akte:

- Prijedlog Rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za Proračun i financije Općine Vrpolje koje je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine,

- Prijedlog Rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik Općine Vrpolje koje je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine

- Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora Savjeta mladih Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine

- Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima i potporama Općinskog načelnika Općine Vrpolje koji dužnost obavlja profesionalno koju je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine

- Prijedlog Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupka imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika u Općini Vrpolje koji je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine

- Prijedlog Odluke o izboru Savjeta mladih Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine
- Prijedlog Rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o izboru predsjednika i članova Komisije za izbor i imenovanja koje je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka povodom razmatranja Zamolbe Državnog arhiva u Slavanskom Brodu koji je Općinsko vijeće donijelo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine
- Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 34. sjednici održanoj 18. lipnja 2024. godine

Za funkcioniranje lokalne samouprave u prvih šest mjeseci sukladno zakonima i općim aktima donijela sam i izdala oko 340 akata (rješenja, zaključaka, odluka i potvrda).

Organizirali smo niz radnih sastanaka i sjednica, konferencija, prezentacija i radionica, a sve za provedbu i finalizaciju projekata kojima je nositelj Općina Vrpolje.

Svi opći akti kao i određeni pojedinačni akti koje donosi Općinsko vijeće sukladno zakonskoj odredbi i akti koje donosim ja kao općinska načelnica objavljeni su u „Službenom glasniku Općine Vrpolje“ odnosno na službenim stranicama Općine Vrpolje. U prvih šest mjeseci ove godine izdali smo 7 „Službenih glasnika Općine Vrpolje“.

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH donijela sam Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Vrpolje za 2023. godinu.

Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne tranzicije dostavili smo podatke i popunili upitnik vezano za provedbu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora.

Početkom godine potpisala sam s Lasicom d.o.o. Slavonski Brod Sporazum o informiranju putem županijskog tjednika Posavska Hrvatska kao i druge općine u iznosu 150,00 eura mjesečno.

Također početkom godine sklopila sam s Centrom za razvoj Brodsko-posavske županije – CTR-om Sporazum o suradnji o provedbi projekta Izgradnje i opremanja Centra za starije osobe u Vrpolju.

Zaključila sam Ugovor o pravu korištenja računalnog sustava za 2024. godinu „Plavi link“ s Plavim linkom d.o.o. Đakovo za programske pakete – analitiku za programske module: komunalna naknada, NUV, komunalni doprinos, poljoprivredno zemljište, legalizacija, grobna naknada, GIS, pisarnica za 233,59 eura mjesečno.

Sukladno Uredbi o uredskom poslovanju donijela sam Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata u uredskom poslovanju Općine Vrpolje.

U skladu s odredbama Zakona o arhivskom gradivu i arhivima donijela sam Pravila za upravljanje javnim dokumentarnim gradivom Općine Vrpolje te smo ga dostavili zajedno s Posebnim propisom gradiva s rokom čuvanja u Državni arhiv u Slavonski Brod za čega nam je Državni arhiv izdao odobrenje na navedene dokumente.

Isto tako smo Državnom arhivu Slavonski Brod poslali Popis arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Vrpolje za 2021., 2022. i 2023. godinu.

Na temelju dosadašnje dobre suradnje s voditeljem Područne službe Slavonski Brod HZZO i usmenim i pisanim iskazivanjem suradnje oko mogućnosti otvaranja Izdvojenog ureda Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje postigli smo zajednički cilj za osnivanjem Izdvojenog ureda Područne službe Slavonski Brod u Vrpolju. Proveli smo sve pripreme radnje za sklapanje Ugovora o zakupu dijela poslovnog prostora zgrade Općine Vrpolje za obavljanje djelatnosti HZZO PS Slavonski Brod, Izdvojeni ured Vrpolje kojem bi gravitirali i osiguranici s istočnog područja Brodsko-posavske županije (Donji Andrijevići, Gundinci, Sikirevci, Slav. Šamac, Velika Kopanica i naravno Općina Vrpolje). Područna služba sa sjedištem u Slavanskom Brodu za sada ima Ispostavu u Novoj Gradiški, a uskoro će imati i u Vrpolju.

Temeljem odredbi Zakona o provedbi Opće uredbе o zaštiti podataka izradili smo Izvješće o zaštiti osobnih podataka za 2023. godinu.

Ministarstvu pravosuđa i uprave dostavili smo podatke o trgovačkim društvima u vlasništvu Općine Vrpolje kao i Državnom uredu za reviziju.

Upravnom odjelu za poslove Župana i Županijske skupštine dostavili smo podatke o nacionalnim manjinama na području Općine Vrpolje te evidencije o političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću.

Sukladno zakonskim propisima na službenim stranicama objavili smo Izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Općine Vrpolje za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Vrpolje za 2023. godinu.

Povjerenik za etiku Općine Vrpolje podnio je Godišnje izvješće za 2023. godinu.

Kako imamo udjele u Posavskoj Hrvatskoj d.o.o. i Vodovodu d.o.o. Slav. Brod nazočili smo na njihovim skupštinama društva.

Sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalno i područnoj (regionalnoj) samoupravi donijela sam početkom godine Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Vrpolje za 2024. godinu.

Temeljem zakonskih propisa donijela sam Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Vrpolje.

Sukladno Pravilniku o radu u Jedinstvenom upravnom odjelu donijela sam Odluku o visini prigodne godišnje nagrade za službenike i namještenike Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vrpolje za 2024. godinu.

Na osnovu gore navedene Odluke donijela sam 9 Rješenja o isplati prigodne godišnje naknade za uskrzne blagdane – uskrsnice za službenike i namještenike u iznosu od 250,00 eura po osobi.

Također sukladno navedenoj Odluci donijela sam 8 Rješenja o isplati prigodne godišnje nagrade za godišnji odmor – regres u iznosu od 250,00 eura.

Isto tako donijela sam jedno Rješenje o isplati jednokratne novčane potpore zbog smrti roditelja u iznosu od 560,00 eura, a pročelnik je donio Rješenje o plaćenom dopustu zbog smrti roditelja – majke, a sve prema Pravilniku o radu u JUO Općine Vrpolje.

Sukladno odredbama Pravilnika o unutarnjem redu JUO Općine Vrpolje i Pravilnika o radu JUO donijela sam Odluku o rasporedu radnog vremena Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vrpolje.

Temeljem Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vrpolje donijela sam Rješenje o ocjenjivanju za 2023. godinu za pročelnika, a pročelnik je donio Rješenje o ocjenjivanju za 5 službenika i namještenika za 2023. godinu. Svih 6 službenika i namještenika su ocijenjeni s ocjenom vrlo dobar (4).

Sukladno zakonskim propisima donijela sam Plan korištenja godišnjih odmora za 2024. godinu za službenike i namještenike te Rješenja o korištenju godišnjih odmora sukladno zakonskim propisima.

Budući da smo prošli na projektu „Zaželi za Vrpolje IV“ kojim nam je omogućeno zapošljavanje 15 žena za 90 korisnika donijela sam Odluku o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za prijam u radni odnos na određeno vrijeme.

Objavili smo Javni poziv za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na projektu „Zaželi za Vrpolje IV“ te je u propisanom roku pristiglo 26 prijave od čega 4 prijave nisu ispunjavale formalne uvjete Javnog poziva. Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva obavilo je razgovore s prijavljenim kandidatima te je Povjerenstvo predložilo 15 kandidatkinja i donijela sam Odluku o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme na projektu „Zaželi za

Vrpolje IV“. Sklopila sam s radnicama Ugovor o radu na određeno vrijeme od 33 mjeseca i radnice su počele s radom 1. 03. 2024. godine.

Također smo proveli Javni poziv za iskaz interesa pripadnika ciljane skupine za sudjelovanje u projektu „Zaželi za Vrpolje IV“.

Kako i prethodnih godina tako i ove godine prijavili smo se na Program za sufinanciranje/financiranje zapošljavanja u javnom radu od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i ove godine nam je odobren 1 radnik na 6 mjeseci za javne radove. Donijela sam Odluku o imenovanju Povjerenstva za provedbu Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za rodno mjesto radnika/ce za održavanje u sklopu javnog rada Revitalizacija i održavanje zapuštenih javnih površina na području Općine Vrpolje. Objavili smo Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na koji je pristigla 1 prijava te sam donijela Odluku o prijmu u radni odnos na određeno vrijeme za radnika Ivicu Grgića iz Vrpolja s kojim sam sklopila Ugovor o radu na 6 mjeseci, a također sam i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje sklopila Ugovor o financiranju zapošljavanja u javnom radu gdje nam oni financiraju 5.902,02 eura za navedenog radnika za ukupno trajanje rada.

U prvom polugodištu ove godine dugogodišnji dužnosnik pa onda službenik Općine Vrpolje Željko Lukačević dao je pisani otkaz s danom 15. travnja 2024. godine te mu je pročelnik u skladu sa zakonskim propisima donio Rješenje o prestanku službe na radnom mjestu referent za javnu nabavu, informiranje i komunalno redarstvo te je prestanak službe nastupio 15. svibnja 2024. godine. Poslove navedenog službenika kasnije smo obavljali mi pojedini zaposlenici u Općini Vrpolje.

Dana 15. svibnja 2024. godine osobno sam ja temeljem zakonskih odredbi dostavila Općini Vrpolje, JUO Pisanu obavijest o promjeni načina obavljanja dužnosti Općinske načelnice Općine Vrpolje kojom obavještavam da od 16. svibnja 2024. godine dužnost počinjem obavljati profesionalno u Općini Vrpolje i pročelnik mi je donio Rješenje o visini plaće sukladno aktima Općine Vrpolje i zakonskim propisima. Dužnost saborske zastupnice započela sam obavljati 22. srpnja 2020. godine, a prestala obavljati 15. svibnja 2024. godine te sam sve to vrijeme dužnost općinske načelnice obavljala volonterski i istekom saborskog mandata dužnost općinske načelnice nastavljam obnašati profesionalno.

Sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacija u propisanom roku izradili i dostavili smo Godišnje izvješće o provedbi ZPPI za 2023. godinu Povjereniku za informiranje.

Budući da vam je poznato da je pred parlamentarne izbore – izbore za Hrvatski sabor na mene osobno vršena medijska hajka pa su u Općini Vrpolje dostavljena 4 Zahtjeva za pristup informacija od istog podnositelja zahtjeva i to za isplatu financijskih sredstava iz Proračuna Općine Vrpolje na ime usluge promidžbe i informiranja i za reprezentaciju u 2022. i 2023. godini te za službenu bankovnu karticu Općine Vrpolje. Dostavili smo sve odgovore i financijske podatke točne i istinite i kada su izbori završeni i konstituiran Hrvatski sabor nije više bilo medijske hajke, odnosno traženja informacija.

Temeljem istog Zakona proveli smo savjetovanje s javnošću za jedan opći akt koji je nakon savjetovanja upućen na raspravu i usvajanje Općinskom vijeću.

U skladu s zakonskim propisima donijela sam Odluku o imenovanju koordinadora za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću Općine Vrpolje.

Sve zaključke, odluke i druge akte i određene obavijesti građanima te projekte i programe, objavljivali smo na službenim stranicama Općine Vrpolje.

Vezano za javna priznanja objavili smo Javni poziv za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Vrpolje gdje je pristiglo 2 prijedloga (Terezija Sočković i Škola nogometa – ŠNOPS) koja priznanja smo dodijelili na Svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Vrpolje.

Ovogodišnje obilježavanje Dana Općine Vrpolje koje smo organizirali bilo je jako dobro, organizacija je stvarno bila na nivou kao i prošle godine, imali smo bogati kulturni i sportski sadržaj, a i na samoj Svečanoj sjednici smo imali visoke uzvanike od ministrice zaštite okoliša i zelene tranzicije gđe. Marije Vučković, saborskih zastupnika, župana i ostalih uglednih gostiju. Još jednom veliko hvala svima koji su na bilo koji način doprinjeli obilježavanju Dana Općine Vrpolje.

Također da se podsjetimo da smo u prvoj polovici 2024. godine imali još jedan značajan događaj u Vrpolju, a to je svečano otvorenje Eko-etno kuće gdje nam je bio dragi gost ministar rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Marin Piletić i mnogobrojni ugledni gosti kojima smo priredili svečani program. Ovim putem želim se zahvaliti svima koji su sudjelovali u organizaciji svečanog otvorenja kao i svim učesnicima programa.

Trudili smo se odraditi sve što je najbolje za građane naše lokalne zajednice, da sve objavimo na našim stranicama i u službenom glasilu, da što više informacija prenesemo javnosti kako bi svi bili upoznati o svemu što se radi u Općini i za Općinu Vrpolje.

Želim napomenuti da smo organizirali i održali niz radnih sastanaka u raznim ministarstvima i institucijama, a pogotovo u Općini kako bi realizirali naše projekte i planove. Nastojim da sve funkcionira, da se sve izvršava i odrađuje, da se vide rezultati i da budemo uspješna Općina.

Isto tako želimo pomoći i pomažemo svim udrugama i građanima u rješavanju njihove problematike od mene osobno i od samih službenika Jedinog upravnog odjela.

PRORAČUN, FINACIJE I JAVNA NABAVA

Proračun je temeljni financijski akt i jedan od najvažnijih dokumenata jedinice lokalne samouprave.

Kao izvršni čelnik odgovorna sam za planiranje i izvršavanje Proračuna, za naplatu prihoda i primitaka te uplatu u Proračun i evidentiranje u Proračunu, za preuzimanje obveza, verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje, odnosno za zakonitost, svrhovitost, učinkovitost, ekonomičnost, djelotvornost i transparentnost u raspolaganju financijskim sredstvima.

Na temelju zakonskih odredbi, a u skladu s Proračunom Općine Vrpolje za 2024. godinu u izvještajnom razdoblju pokrenula sam određene aktivnosti te donosila određene akte, odnosno odluke.

Primjenjivala sam i izvršavala zakonske i podzakonske propise i ostale akte:

- Zakon o proračunu
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu
- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu
- Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave
- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi
- Zakon o financiranju političkih stranaka
- Zakon o javnoj nabavi
- Zakon o fiskalnoj odgovornosti
- Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi
- Zakon o reviziji
- Zakon o sprječavanju sukoba interesa
- Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru
- Statut Općine Vrpolje i ostali općinski akti

Sukladno navedenim zakonima i aktima Općine Vrpolje Općinskom vijeću sam u prvih šest mjeseci 2024. godine vezano za financije i proračun podnijela i prezentirala sljedeće akte:

- Prijedlog Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće usvojilo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine

- Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vrpolje na dan 31.12. 2023. godine koju je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine

- Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća Povjerenstva o popisu dugotrajne imovine, sitnog inventara, novčanih obveza i potraživanja Općine Vrpolje na dan 31. 12. 2023. godine koju je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine

- Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vrpolje za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine koju je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

- Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu koju je Općinsko vijeće donijelo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine

- Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu koju je Općinsko vijeće donijelo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine.

Sukladno zakonskim odredbama donijela sam Odluku o povratu pogrešno ili više uplaćenih prihoda u Proračuna Općine Vrpolje.

Želim vas informirati da sam u prvom polugodištu 2024. godine sklopila 131 ugovor ili sporazum za usluge, radove, materijal i drugo s fizičkim ili pravnim osobama.

U skladu sa Zakonom o fiskalnoj odgovornosti podnijela sam Ministarstvu financija Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2023. godinu, zajedno sa cjelokupnom dokumentacijom, odnosno Upitnikom.

U Izjavi o fiskalnoj odgovornosti izjavila sam da potvrđujem zakonsko, namjensko i svrhovito korištenje financijskih sredstava, učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava unutarnjih kontrola u okviru proračunom odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava.

Od Ministarstva financija, Porezne uprave tražila detaljni pregled zaduženja i naplate poreza za 2023. godinu koji nam je koristio isto za izradu Godišnjeg obračuna proračuna za 2023.g.

Ministarstvu financija poslala sam Izvještaj o udjelima u trgovačkim društvima, odnosno temeljnom kapitalu Općine Vrpolje, a također smo isto dostavili i Državnom uredu za reviziju.

U prvoj polovici ove godine u skladu s Proračunom i Programima izdala sam 160 Rješenja o financijskoj pomoći ili o isplati novčanih sredstava, jednokratnoj financijskoj pomoći za novorođenčad, udruge i socijale i bolesne, dj. vrtić, političke stranke, pomoć umirovljenicima i dr.

Po pitanju naplate prihoda početkom godine dostavljali smo opomene za neplaćene naknade, zakupe, korištenja i drugo te i ovršna rješenja..

Sukladno zakonskim propisima Ministarstvu financija i državnom uredu za reviziju dostavili smo Godišnji financijski izvještaj za 2023.godinu te financijske izvještaje za I kvartal 2024. godine.

Ministarstvu financija dostavili smo evidenciju državnih potpora za 2023. godinu.

Sukladno zakonskim propisima izradili smo Popis korisnika sponzorstava i donacija za 2023. godinu, Evidencija sklopljenih ugovora za 2023. godinu, ukupno 192 ugovora, Popis narudžbenica za 2023. godinu, ukupno 325 narudžbenica, Evidencija sudskih sporova,

Evidenciju izdanih bjanko zadužnica za 2023. godinu, Evidenciju primljenih vrijednosnih papira za 2023. godinu, te smo sve objavili na našim stranicama.

Na traženje Ureda za udruge Vlade RH dostavili smo podatke o financijskim pokazateljima i rashodima iz Općinskog proračuna za financiranje projekata i programa civilnog društva u 2023. godini.

Želim podsjetiti da smo do kraja prvog polugodišta 2024. godine ostvarili prihode u iznosu od 1.159.366,66 eura, a rashode u iznosu od 855.170,89 eura te smo ostvarili višak prihoda za prvih šest mjeseci u iznosu od 304.195,78 eura, a ukupan višak prihoda nam je s 30.06.2024. godine iznosio 712.623,56 eura.

Vezano uz područje javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi početkom godine sam donijela Plan nabave za 2024. godinu te do kraja prvog polugodišta donijela sam još 4 (četiri) dopune Plana nabave za 2024. godinu.

Po pitanju javne nabave, odnosno javne nabave otvorenog postupka, ograničenog postupka, pregovaračkog postupka bez prethodne objave poziva za nadmetanje i jednostavne nabave u prvih šest mjeseci ove godine proveli smo ukupno 11 postupaka nabave kako slijedi:

- pet (5) javnih nabava otvorenog postupka putem elektroničkog oglasnika (EOJN) od kojih je dvije (2) javne nabave proveo ugovoreni vanjski stručnjak za javnu nabavu, a tri (3) javne nabave proveo je Jedinostveni upravni odjel Općine Vrpolje

- jedan (1) ograničeni postupak javne nabave, odnosno zajedničke javne nabave za opskrbu električne energije koju je provela ugovorena Regionalna energetska agencija Sjever Koprivnica

- pet (5) postupaka jednostavne nabave koje je proveo Jedinostveni upravni odjel Općine Vrpolje

Želim vas podsjetiti da smo krajem 2023. godine proveli otvoreni postupak javne nabave za Rekonstrukciju, dogradnju i opremanje građevine javne (sportske) namjene u Vrpolju te sklopili Ugovor o izvođenju radova u iznosu od 365.715,44 eura te smo početkom godine prijavili građenje i u prvoj polovici ove godine zbog produženja roka izvođenja radova sklopila sam s Izvođačem Salamon d.o.o. Vinkovci Dodatak br. 1 Ugovora s rokom izvođenja do 30. 06. 2024. godine.

Od provedenih nabava u prvih šest mjeseci ove godine nabave su sljedeće:

1. Vanjski stručnjak za javnu nabavu za Centar za starije osobe u Vrpolju – jednostavna nabava putem EOJN na koju su pristigle 24 ponude te je Stručno povjerenstvo zaprimilo, otvorilo, pregledalo i ocijenilo ponude i sve zapisnički konstatiralo. Na prijedlog Stručnog povjerenstva donijela sam Odluku o odabiru vanjskog stručnjaka za javnu nabavu ZIB GT GRADNJA d.o.o. Repušnica s cijenom od 3.250,00 eura te sklopila Ugovor za predmet nabave vanjskog stručnjaka za javnu nabavu.
2. Sanacija krovništva na skladištu komunalnog pogona u Čajkovcima – jednostavna nabava putem Poziva za dostavu ponuda na koji su pristigle 2 ponude koje je Povjerenstvo otvorilo, pregledalo i ocijenilo te zapisnički sve utvrdilo. Na prijedlog Povjerenstva donijela sam Odluku o odabiru ponuditelja Tobral d.o.o. Đakovo po cijeni od 7.242,76 eura i s istima sklopila Ugovor za predmet nabave sanacije krovništva na skladištu komunalnog pogona u Čajkovcima. Na zahtjev Ivršitelja radova Tobral d.o.o. Đakovo za produženje roka izvođenja radova zaključila sam Dodatak broj 1 Ugovora i po završetku radova zaključili smo Zapisnik o primopredaji izvršenih radova.
3. Potrepštine za Projekt Zaželi – otvoreni postupak javne nabave na koji su pristigle 2 ponude. Stručno povjerenstvo za javnu nabavu otvorilo je ponude, pregledalo i ocijenilo ponude i zapisnički sve konstatiralo te na njihov prijedlog donijela sam Odluku o odabiru ponude Libro d.o.o. Đakovo po cijeni od 25.990,88 eura. Na istu

žalio se drugi ponuditelj Insako d.o.o. Zagreb Državnoj komisiji za kontrolu postupka javne nabave da nabava nije dobro provedena. Rješenjem Državne komisije za kontrolu postupka javne nabave poništava se Odluka o odabiru te se nalaže Općini Vrpolje da plati žalitelju Insako d.o.o. Zagreb troškove žalbenog postupka u iznosu od 1.320,00 eura u roku od 8 dana što smo i platili. Stručno povjerenstvo Općine Vrpolje ponovo je predložilo da donesem drugu Odluku o odabiru ponude Insako d.o.o. Zagreb po cijeni od 47.610,00 eura i onda sam s Insako d.o.o. zaključila Okvirni Sporazum nabave potrepština krajnjim korisnicima za projekt „Zaželi za Vrpolje IV“ te sklopila Ugovor o javnoj nabavi za razdoblje od 12 mjeseci.

4. Traktorska ralica – jednostavna nabava putem Poziva za dostavu ponuda na koji su pristigle 2 ponude te je Povjerenstvo Općine Vrpolje otvorilo, pregledalo i ocijenilo ponude i zapisnički konstatiralo. Na njihov prijedlog donijela sam Odluku o odabiru ponude TechWin Machine d.o.o. Sesvete po cijeni od 4.250,00 eura i sklopila Ugovor za predmet nabave traktorska ralica te zapisnički preuzeli robu.
5. Dodatno ulaganje na Društvenom domu u Starim Perkvcima – jednostavna nabava putem Poziva za dostavu ponuda objavljenim na stranicama na koji je Općini Vrpolje pristigla 1 ponuda koju je Povjerenstvo Općine Vrpolje otvorilo, pregledalo i ocijenilo te mi predložilo da donesem Odluku o odabiru ponuditelja IBB Grupa d.o.o. Đakovo po cijeni od 35.213,13 eura i zaključila Ugovor za predmet nabave Dodatno ulaganje na Društvenom domu u Starim Perkvcima. Tijekom izvođenja radova došlo je do potrebe za dodatkom radova i na temelju Zahtjeva Izvođača i Očitovanja nadzornog inženjera zaključila sam Dodatak br. 1. Ugovora za dodatnih 4.080,00 eura. Povećanje cijene se odnosilo na opremu za sanitarni čvor, ugradnju klime i elektroinstalaterske radove. Na Zahtjev Izvođača zbog instalacija od strane HEP Elektra Slav. Brod koje je trebalo izmjestiti – elektrokablove iza Društvenog doma produžili smo rok izvođenja radova te sam zaključila Dodatak br. 2 Ugovora.
6. Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Matije Gupca u Starim Perkvcima – lijeva strana – javna nabava – otvoreni postupak putem EOJN na koju su pristigle 2 ponude. Stručno povjerenstvo zaprimilo je, otvorilo, pregledalo i ocijenilo ponude zapisnički konstatiralo te sam na njihov prijedlog donijela Odluku o odabiru ponude Centrogradnja d.o.o. Đakovo po cijeni od 99.758,13 eura i sklopila sam s Izvođačem Ugovor o izvođenju radova i prijavili građenje. Na zahtjev Izvođača za produženjem roka izvođenja radova i Očitovanja Nadzora zaključila sam Dodatak br. 1 Ugovora o izvođenju radova za predmet nabave Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Matije Gupca u Starim Perkvcima – lijeva strana.
7. Deratizacija – jednostavna nabava putem Poziva za dostavu ponuda na koju su pristigle 2 ponude koje je Povjerenstvo otvorilo, pregledalo i ocijenilo te sve zapisnički konstatiralo te sam na prijedlog Povjerenstva donijela Odluku o odabiru najpovoljnije ponude Veterinarska stanica d.o.o. Vinkovci po cijeni od 6.973,20 eura i sklopila Ugovor o provođenju usluge deratizacije na području Općine Vrpolje.
8. Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Luke Klaića u Starim Perkvcima – desna strana – javna nabava – otvoreni postupak putem EOJN na koji su pristigle 3 ponude. Stručno povjerenstvo zaprimilo, otvorilo, pregledalo i ocijenilo je ponude i sve zapisnički utvrdilo te sam na prijedlog Stručnog povjerenstva donijela Odluku o odabiru ponude Centrogradnja d.o.o. Đakovo po cijeni od 106.446,25 eura. S Izvođačem sam sklopila Ugovor o izvođenju radova Rekonstrukcije pješačke staze u Ulici Luke Klaića u Starim Perkvcima – desna strana, potpisali Zapisnik o uvođenju u posao i prijavili smo građenje investicije.
9. Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe u Vrpolju – otvoreni postupak javne nabave koju je provodio vanjski stručnjak za javnu nabavu ZIB GT GRADNJA d.o.o.

Repušnica. Imenovala sam Stručno povjerenstvo koje je provelo Informacije o prethodnom savjetovanju, izradilo Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima te su u EOJN objavili Obavijest o nadmetanju. U propisanom roku dostavljeno je 5 ponuda te je Stručno povjerenstvo za javnu nabavu otvorilo ponude i sačinilo Zapisnik o otvaranju ponuda te po pregledu i ocjeni ponuda izradili su Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda.

10. Stručni nadzor i koordinator zaštite na radu nad izgradnjom i opremanjem Centra za starije osobe u Vrpolju – otvoreni postupak javne nabave koju je provodio vanjski stručnjak za javnu nabavu ZIB GT GRADNJA d.o.o. Repušnica. Donijela sam Odluku o imenovanju Stručnog povjerenstva za provedbu otvorenog postupka javne nabave te je Stručno povjerenstvo kroz sustav EOJN dostavilo Obavijest o nadmetanju te je u određenom roku pristiglo 4 ponude koje je Stručno povjerenstvo otvorilo i sačinilo Zapisnik o otvaranju ponuda.

Po pitanju izdanih Narudžbenica do kraj prvog polugodišta 2024. godine izdali smo 137 Narudžbenica za određenu robu, radove ili usluge.

U zakonskim okvirima izraženo je i Statističko izvješće o javnoj nabavi za 2023. godinu.

Budući da nam je službenik JUO – referent za javnu nabavu, informiranje i komunalno redarstvo dao pisani otkaz, poslala sam drugu službenicu JUO na specijalistički program izobrazbe iz javne nabave kako bi provodila postupak nabave Općine Vrpolje.

POLJOPRIVREDA, VODOPRIVREDA, ŠUMARSTVO, LOVSTVO I PRIRODNE NEPOGODE

Poljoprivreda je djelatnost širokog spektra koja zahtjeva niz aktivnosti u provođenju i praćenju zakonskih propisa od Zakona o poljoprivredi i Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

Pod ovim područjem nužno je pratiti i provoditi i Zakon o šumama i Zakon o lovstvu koji obvezuje jedinice lokalne samouprave za provođenje određenih aktivnosti.

Također obveza nam je promatrati i primjenjivati Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.

Slijedom navedenih zakonskih propisa u prvoj polovici 2024. godine Općinskom vijeću sam uputila sljedeće akte vezano za poljoprivredu, šumarstvo i prirodne nepogode kako slijedi:

- Prijedlog Odluke o kriterijima za raspodjelu sredstava pomoći za sanaciju štete na stambenim objektima nužnim za život nastale uslijed jakog olujnog nevremena u srpnju 2023. godine na području Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće usvojilo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o sufinanciranju sjemena za umjetno osjemenjivanje krmača na području Općine Vrpolje u 2024. godini koji je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i privremenog korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine.

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine.
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa utroška sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine.
- Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Vrpolje
- Prijedlog Zaključka povodom razmatranja Zamolbe za sufinanciranje 19. Natjecanje orača Brodsko-posavske županije u Čajkovcima

Što se tiče najvažnijeg dokumenta za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH koji nosi naziv Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Vrpolje i temeljem zakonskih odredbi i samog Programa, a po Napatku Ministarstva poljoprivrede prikupljali smo potrebnu dokumentaciju od javnopravnih tijela, odnosno institucija za potrebe donošenja Odluke o raspisivanju Javnog natječaja i raspisivanja Javnog natječaja za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta. U prvoj polovici godine nismo se baš pomakli s mrtve točke vezano za pripremu i donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja kao i za Javni natječaj za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta koje dokumente treba donijeti Općinsko vijeće i to bez obzira što smo imali zaposlene službenike za poslove raspolaganja poljoprivrednim zemljištem.

Za potrebe raspisivanja Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta izradili smo Geodetski Elaborat snimanja načina uporabe poljoprivrednog zemljišta u Općini Vrpolje.

Na traženje Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu Brodsko-posavske županije dostavili smo informacije i podatke vezano za Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, raspisivanje natječaja za državno poljoprivredno zemljište i Plan aktivnosti za 2024. godinu vezano za raspolaganje, da smo u prikupljanju dokumentacije i da ćemo pristupiti objavi Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta.

U skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu i Pravilnikom o evidenciji uporabe poljoprivrednog zemljišta izdali smo u prvoj polovici ove godine samo 5 (pet) Potvrda kao dokaz mirnog posjeda korištenja poljoprivrednog zemljišta i zbog upisa u ARKOD sustav.

Na traženje Ministarstva poljoprivrede vezano za popis izdanih Potvrda zbog upisa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH u ARKOD sustav za 2023. godinu i za 2024. godinu dostavili smo Popis izdanih Potvrda.

Temeljem zakonskih propisa zakupoprinci su u Općinu dostavljali Izvješća o ispunjenju ciljeva Gospodarsko programa.

Budući da na području Općine Vrpolje ima više napuštenih i zapuštenih poljoprivrednih površina u vlasništvu države obveza nam je primjenjivati agrotehničke mjere održavanja istih te je djelatnik Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti izvršio malčiranje i uređenje zapuštenih poljoprivrednih površina.

Na dopise Općinskog državnog odvjetništva u Slavanskom Brodu, Građansko upravni odjel dostavljali smo obavijest za dosadašnje korisnike putem Nagodbe da su platili ili nisu platili naknadu za 2023. godinu te smo im izdali Potvrde o korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za četiri (4) korisnika temeljem Nagodbe s ODO.

Temeljem Presude Općinskog suda u Slavonskom Brodu i obavijesti od Općinskog državnog odvjetništva u Slavonskom Brodu tuženiku Stjepanu Jakoboviću uputili smo Poziv za isplatu duga i predaje nekretnina u posjed po Presudi Općinskog suda u Slavonskom Brodu.

Općinskom sudu u Slavonskom Brodu, Zemljišno knjižni odjel izdala sam Brisovno očitovanje za kupca poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH Bernarda Funarića da je u cijelosti isplatio kupoprodajnu cijenu.

Temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Ministarstvu poljoprivrede dostavila sam Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i privremenog korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Vrpolje za 2023. godinu kao i Izvješće o korištenju sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta.

Hrvatskim šumama dostavili smo Izvješće o ostvarenju Programa utroška sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Također samo Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu poslali Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Vrpolje za 2023. godinu.

Budući da moramo voditi brigu o naplati prihoda u prvoj polovici ove godine poslali smo 6 Opomena za plaćanje naknade za 2023. godinu po osnovi Ugovora o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta na području Općine Vrpolje.

Također smo izvršili obračune zateznih kamata za nepravovremeno plaćene obročne otplate poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH.

Vezano za povrat pogrešno uplaćenih prihoda u Proračun Općine Vrpolje na osnovu prodaje, zakupa ili korištenja poljoprivrednog zemljišta donijeli smo četiri (4) Rješenja o povratu sredstava.

Poslali smo 3 Obavijesti zakupoprincipima o dospijeću plaćanja naknade za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Vrpolje.

Poslali, odnosno dostavili smo 46 Obavijesti zakupcima i korisnicima poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH da su oslobođeni plaćanja zakupnine i naknade za korištenje za 2024. godinu sukladno odlukama Vlade RH, Brodsko-posavske županije i Općine Vrpolje.

Kao i svake godine tako i ove uputili smo Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu BPŽ očitovanje vezano za sudjelovanje u zajedničkom projektu „Kontrola plodnosti tla na obiteljskim gospodarstvima“ da iskazujemo interes gdje će Općina Vrpolje sufinancirati 30% ili 18,00 eura po uzorku za kontrolu plodnosti tla.

Dosta aktivnosti se provodi oko provođenja naplate za uređenje voda gdje prosljeđujemo ili doznačavamo financijska sredstva Hrvatskim vodama.

U prvoj polovici godine poslali smo 10 ovrha za naknadu za uređenje voda, odnosno izdali Rješenja o ovrsi.

Vezano za lovstvo, obavljamo sve sukladno Programu zaštite divljači.

GOSPODARSTVO I PODUZETNIŠTVO

U okviru nadležnosti i ovlasti poduzimala sam mjere i provodila aktivnosti za unapređivanje stanja u gospodarstvu i poduzetništvu na području Općine Vrpolje.

Na traženje Centra za razvoj Brodsko-posavske županije dostavili smo im Informacije o poslovnim zonama na području Općine Vrpolje – Analiza stanja u poduzetničkim zonama.

Za projekt „PRŠI“, odnosno Razvoj infrastrukture i širokopojasnog pristupa, obuhvat širokopojasnog interneta radovi još uvijek nisu završeni na području naše Općine, a projekt se financira iz EU strukturnih fondova gdje je prijavitelj Brodsko-posavska županija koja je uključila nas 10 Općina s istoka BPŽ.

Što se tiče gospodarstva na području Općine Vrpolje svakako u to možemo uključiti i naš općinski projekt „Eko-etno kuća“ u Vrpolju i Arheološki park u Starim Perkovicima

kojem projektu se priključuje i ugostiteljski objekt Teka u Vrpolju. U prvoj polovici godine što sam već i prezentirala, svečano smo otvorili Eko-etno kuću i pomalo bilježimo posjetitelje tom objektu koji sigurno svojom posjetom pomažu i naše ugostiteljske poduzetnike.

Također se nadamo da će i u Poduzetničkoj zoni „Vašarište“ doći do nekog poduzetničkog pomaka jer smo opremili zonu komunalnom infrastrukturom.

Borimo se u gospodarskom i poduzetničkom duhu i za ostale projekte poput Centra za starije osobe u Vrpolju koji će zasigurno kada bude u funkciji pridonijeti gospodarskom razvoju Općine Vrpolje.

Cilj mi je uz razvoj komunalne, društvene, kulturne, sportske i socijalne infrastrukture ostvarili rezultate i na gospodarskom planu i gospodarskom oporavku naše Općine, a ujedno ćemo poboljšati parametre demografskog razvitka što nam i je glavni prioritet.

PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

Jedno od važnih područja za razvoj lokalne samouprave svakako je prostorno planiranje i uređenje, zaštita okoliša i gospodarenje otpadom koje se temelji na Zakonu o prostornom uređenju, Zakonu o gradnji, Zakonu o zaštiti okoliša, Zakonu o gospodarenju otpadom i naravnim općinskim aktima.

Sukladno gore navedenim zakonskim propisima i općinskim aktima u okviru svojih ovlasti i nadležnosti provodila sam zajedno sa svojim suradnicima određene aktivnosti te sam Općinskom vijeću predložila sljedeći akt:

-Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 31. sjednici održanoj 27. ožujka 2024. godine

Po pitanju prostornog planiranja provodili smo određene poslove proizašle iz zakonskih odredbi te smo se očitovali i dali naše mišljenje na V. i VI. Izmjene Prostornog plana uređenja Općine Velika Kopanica i na VI Izmjene i dopune PPUO Strizivojna.

Kako bi mogli započeti postupke izrade i donošenja te transformacije prostornih planova nove generacije morali smo izvršiti registraciju u ePlanove kod Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Upravnom odjelu za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Odsjeku za graditeljstvo i prostorno uređenje BPŽ izdali smo posebne uvjete i uvjete priključenja za građenje građevine vodno-gospodarskog sustava-sustav navodnjavanja na k.o. Čajkovci gdje će investitor biti Brodsko-posavska županija.

Također smo se očitovali vezano za posebne uvjete na II. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „Proizvodno-poslovne zone II – Velika Kopanica“.

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju i Zakonu o gradnji u prvoj polovici godine izdali smo posebne uvjete za građenje za zgrade stambene namjene i građevine proizvodne namjene za pet (5) građevina.

Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava NPOO „Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ prijavili smo se s projektnim prijedlogom „Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Vrpolje“ te smo od nadležnog Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine nakon obavljenih provjera dobili Obavijest o odabiru za financiranje navedenog projekta i Odluku o financiranju u ukupnoj vrijednosti Projekta u visini 30.000,00 eura.

Očitovanje i utvrđivanje posebnih uvjeta za Izgradnju čvora Andrijevcu na autocesti A5 Beli Manastir-Osijek-dionica Đakovo-Sredanci dostavili smo Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, a investitor navedenog projekta su Hrvatske autoceste d.o.o. Zagreb.

Vezano za zaštitu okoliša i gospodarenje otpadom poslali smo 3 Opomene pred ovrhu koncesionarima prema podacima Registra koncesija.

Na dopis Ministarstva financija dostavili smo očitovanje za provedbu Ugovora o koncesiji za obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Vrpolje.

Izradili smo Izvješće Općine Vrpolje o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2023. godinu.

Za potrebe izrade Plana gospodarenja otpadom Brodsko-posavske županije dostavili smo sve tražene podatke o planiranim mjerama i izvorima financijskih sredstava za planirane mjere.

KOMUNALNI POSLOVI, KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I GRADITELJSTVO

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakonom o komunalnom gospodarstvu, Zakonom o gradnji, Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, Zakonom o grobljima, Zakonom o koncesijama, Zakonom o cestama i drugim zakonskim propisima i općinskim aktima provodila sam niz aktivnosti u prvoj polovici 2024. godine iz područja komunalnih poslova, komunalne infrastrukture i graditeljstva.

Temeljem zakonskih propisa i općih akata Općinskom vijeću sam predstavila i predložila sljedeće akte:

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja prihoda od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vrpolje u 2024. godini koju je Općinsko vijeće donijelo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine
- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o popisu nerazvrstanih cesta na području Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 34. sjednici održanoj 18. lipnja 2024. godine

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu u prvoj polovici 2024. godine izdali smo 82 Rješenja za komunalnu naknadu i 4 Rješenja za komunalni doprinos, a temeljem Zakona o groblju izdali smo 7 Rješenja za grobno mjesto i 12 Rješenja za godišnju grobnu naknadu.

Isto tako prema odredbama Zakona o grobljima i našoj Odluci o grobljima izdali smo 4 Potvrde o izvođenju radova na grobljima.

Temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama u prvoj polovici godine nismo izdali niti jedno Rješenje o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada – legalizacija.

Sukladno Odluci o komunalnom redu Općine Vrpolje u prvom kvartalu ove godine izdali smo 2 Opomene za ispuštanje otpadnih voda na privatne nekretnine, 2 Opomene za uređenje okoliša, 1 Opomena za uklanjanje šute s općinskog zemljišta, 1 Opomena za držanje i postupanje s kućnim ljubimcima, 1 Opomena za uklanjanje nadstrešnice sa javne površine, a krajem prvog polugodišta uputili smo još 36 Opomena za uređenje okoliša oko nekretnina.

Također smo krajem prvog polugodišta izdali 3 Odobrenja za izdavanje suglasnosti za proširenje kolnog ulaza.

Poslali smo 4 Opomene pred ovrhu za korištenje javne površine (Runolist i Paola Ariji) te smo poslali 3 Obavijesti o podnošenju Zahtjeva za privremeno korištenje javne površine namijenjene za ljetne terase.

Vezno za javne površine izdali smo i 2 Rješenja o privremenom korištenju javnih površina (P.I.O. d.o.o. Zagreb, Boso d.o.o. Vinkovci) za godišnje korištenje i izdali smo 2 Rješenja o privremenom korištenju javnih površina za mjesečno korištenje (Aldi obrt za trgovinu, Vinkovci i Caffè bar Piccadilly, Vrpolje).

Sukladno Odluci o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalne djelatnosti Općine Vrpolje pročelnik je podnio Godišnje izvješće o poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti za 2023. godinu.

Po pitanju komunalne infrastrukture za Sunčanu elektranu Vrpolje podnijeli smo HEP-u Zahtjev za izdavanje elaborata optimalnog tehničkog rješenja priključenja (EOTRP) na mrežu.

Podnijeli smo Zahtjev za uporabnu dozvolu za izgradnju komunalne infrastrukture unutar i izvan Poslovne zone „Vašarište“ te je izvršen tehnički pregled.

Temeljem provedene zajedničke nabave za opskrbu električne energije koje je provelo središnje tijelo za javnu nabavu Regionalna energetska agencija Sjever RS 3/22 JN-VV-4 sklopila sam Ugovor o opskrbi električnom energijom s HEP Opskrba Zagreb.

Započeli smo postupak osnivanja prava služnosti za SE Perkovci d.o.o. Aljmaš za upotrebu nerazvrstanih cesta za koje smo izradili Elaborate.

Za Sunčanu elektranu Vrpolje od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja ishodili smo Rješenje da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš za ekološku mrežu.

Sa HEP d.d. Elektra Slavonski Brod zaključila sam Ugovor o osnivanju prava služnosti za k.č.br. 1421 u k.o. Vrpolje.

Sa Sani Gradnja d.o.o. Mlaka Antinska zaključila sam Sporazum za čišćenje kompletnog zemljišta od stabala, granja i drugog raslinja u Poslovnoj zoni „Trnjače“, k.č.br. 2135/1 površine 66715 m² i na k.č.br. 2224 površine 4172m².

Vezano za gradnju građevina također smo proveli dosta aktivnosti, odnosno odradili dosta poslova.

Za projekt Centar za starije osobe u Vrpolju u prvoj polovici godine dostavljali smo informacije Posredničkom tijelu (PT) Hrvatskom zavodu za zapošljavanje o postupcima nabave za radove na izgradnji Centra, podatke o statusu provedbe projekta itd. Održali smo niz sastanaka s CTR-om, sa stručnjakom za javnu nabavu vezano za provođenje aktivnosti na projektu. Sukladno održanom sastanku u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje sklopila sam Dodatak br. 1 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt koji se financira iz Mehanizma za oporavak i otpornost 2021-2026 NPOO Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe u Vrpolju za predujam u najvećem iznosu od 1.521.619,05 eura s Ministarstvom. Zatim smo podnijeli ZNS 1 i ZNS 2 za Centar za starije osobe preko sustava NPOO te smo od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje zaprimili Odobrenje Zahtjeva za nadoknadom sredstava.

Za projekt Eko-etno kuća u Vrpolju u 2024. godini podnijeli smo Završni ZNS 9, rješavali nedostatke izvedenih radova i ostale aktivnosti. Dolazila nam je kontrola, provjera SAFU i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU za izvođenje radova i za provedbu projekta – terenska provjera za radove i provjera dokumentacije – Izvještaj o provjeri na licu mjesta. Ishodili smo Uporabnu dozvolu za Eko-etno kuću i Arheološki park. Kao što sam već napominjala, svečano otvorenje Eko-etno kuće održalo se 15. travnja kojem je nazočio

ministar Marin Piletić sa suradnicima i ostali dužnosnici i gosti te smo povodom toga događaja imali dosta aktivnosti.

Na Poziv Središnjeg ureda za demografiju i mlade za prijavu projekta Programa podrške poboljšanja materijalnih uvjeta u dječjem vrtiću u 2024. godini prijavili smo projekt „Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića“. Projekt nam je odobren i zaključila sam Ugovor o sufinanciranju sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade u iznosu od 28.536,21 euro.

Ministru rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Marinu Piletić uputila sam Zamolbu za posredovanje za rješavanje sufinanciranja projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe u Vrpolju“ zbog povećanja cijene za izgradnju Centra nakon provedene javne nabave. Cijena izgradnje je veća za 2.123.644,60 eura u odnosu na plan.

Na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za Program prekogranične suradnje između RH i BiH prijavili smo projekt: „Unapređenje kulturnog života kroz zajednička ulaganja“ u suradnji s Gradskim kazalištem mladih Vitez.

Temeljem Poziva Središnje ureda za demografiju i mlade za prijavu projekta usmjerenih uređenju i opremanju dječjih igrališta na javnim površinama jedinica lokalne samouprave prijavili smo projekt „Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta“.

Za Rekonstrukciju pješačke staze u Ulici Matije Gupca u Starim Perkovcima – lijeva strana prijavili smo građenje Upravnom odjelu za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Odsjeku za graditeljstvo i prostorno uređenje BPŽ.

Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine poslali smo Zaključak o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa za nezakonito izgrađene zgrade u 2023. godini.

Brodsko-posavskoj županiji, Uredu župana uputila sam Zamolbu za sufinanciranje provedbe projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje građevine javne (sportske) namjene“.

Izvršili smo saniranje ograde na teniskom terenu u Vrpolju u iznosu od 2.417,76 eura te s izvođačem Runolist d.o.o. zapisnički konstatirali primopredaju radova.

Na Javni poziv Ministarstva turizma i sporta za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini prijavili smo projekt Rekonstrukcija i dogradnja građevine javne (sportske) namjene i uređaja nogometnog igrališta u Vrpolju.

Po pitanju cestovnog prometa također smo provodili niz aktivnosti i odradili dosta poslova u prvih šest mjeseci ove godine.

Na Poziv MRRFEU za iskaz interesa za financiranje projekta prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice prijavili smo projekt: Rekonstrukcija pješačke staze u naselju Stari Perkovci, Ulica Matije Gupca – lijeva strana te nam je odobrena prijava projekta i sklopila sam s Ministarstvom Ugovor o financiranju projekta u iznosu od 33.000,00 eura.

U prvom kvartalu napokon su završeni radovi na Rekonstrukciji nerazvrstane ceste u Grobljanskoj ulici u Čajkovcima.

Također su završeni radovi i na Rekonstrukciji javnih površina na Trgu dr. Franje Tuđmana – centar u Čajkovcima.

Temeljem sklopljenog Okvirnog Sporazuma s Runolist d.o.o. Vrpolje za održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Vrpolje sklopila sam Ugovor o javnoj nabavi za održavanje nerazvrstanih cesta za 2024. godinu u iznosu od 228.245,00 eura.

Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zavodu za zaštitu okoliša i prirode dostavili smo podatke o dužini nerazvrstanih asfaltiranih cesta u 2023. godini.

U svrhu proširenja Ulice Ivana Wolfarta u Vrpolju izradili smo Elaborat nerazvrstanih cesta – evidencija zbog potrebe izgradnje Stambene zgrade te smo proveli postupak evidentiranja izvedenog stanja nerazvrstane ceste.

U prvoj polovici godine, prvom kvartalu izgrađen je Kružni tok u Vrpolju prema Strizivojnoj i asfaltiran kolnik od kružnog toka do Policijske ispostave, odnosno bosanske pruge, a investitor su bile Županijske ceste BPŽ.

Izradili smo i Geodetski elaborat izvedenog stanja ceste, Ulice Gnojište i Topolik u k.o. Čajkovci za potrebe provođenja aktivnosti prava služnosti za SE Perkovci.

Temeljem Javnog poziva Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za sufinanciranje projekata za poticanje komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda u 2024. godini prijavili smo projekt: Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Luke Klaića u Starim Perkovcima – desna strana.

Na traženje Općine Vrpolje s Hrvatskim cestama d.o.o. Zagreb sklopili smo Sporazum o prestanku Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnoj cesti.

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Područje društvenih djelatnosti uključuje brigu o djeci, odgoj, obrazovanje, kulturu, sport i ostale aktivnosti koje se temelje na Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakonu o udrugama, Zakonu o sportu, Zakonu o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi, Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i općinskim aktima.

Društvene djelatnosti koje obuhvaćaju kulturu i sport, obrazovanje, školstvo, brigu o djeci i mladima i udruge civilnog društva angažirala sam se i izvršavala određene aktivnosti i provođenje mjera kako bi unaprijedili cjelokupni sustav.

Provodeći zakonske propise i opće akte Općine Vrpolje Općinskom vijeću uputila sam:

-Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

-Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

-Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz ostalih društvenih područja Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

-Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa kapitalnih donacija neprofitnim organizacijama i udrugama s područja Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

-Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Leptir“ koju je Općinsko vijeće donijelo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine.

Po pitanju predškolskog odgoja Ministarstvu znanosti i obrazovanja dostavili smo Izvješće o korištenju sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za 2023. godinu.

Na dopis Pravobraniteljice za djecu vezano za pritužbu u vezi diskriminacije dostavili smo istima pisano Izvješće.

Sukladno Odlukama Općinskog vijeća Općine Vrpolje i Općine Sikirevci o osnivanju Dječjeg vrtića „Leptir“ u Vrpolju zaključila sam s Općinom Sikirevci Ugovor o osnivanju Dječjeg vrtića „Leptir“.

U prvih šest mjeseci za sufinanciranje rada dječjih vrtića isplatili smo iz Proračuna 68.200,00 eura (Dj. Vrtić „Zvrk“ 67.800,00 eura i 400.00,00 eura Dječji vrtić „Bajka“ Strizivojna)

Također za skrb o djeci smo isplatili iz Proračuna u prvih šest mjeseci za usluge predškole – malu školu 5.866,63 eura.

Vežano za obrazovanje, Osnovnoj školi „Ivan Meštrović“ uplatili smo 2.844,95 eura za njihove potrebe za tekuće i kapitalne donacije.

Na objavljeni Javni poziv Središnjeg ureda za demografiju i mlade na objavljeni „Pilot projekt za sufinanciranje provedbe edukativnih kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole“ prijavili smo na isti Javni poziv u suradnji s Osnovnom školom „Ivan Meštrović“ Vrpolje.

Po pitanju kulture Ministarstvu kulture dostavili smo dokumentaciju i obrazac Izvješća o realizaciji financija javnih potreba u kulturi za 2023. godinu.

Državnom zavodu za statistiku poslali smo podatke o financiranju kulturno umjetničkih društava, amaterskih društava na području Općine Vrpolje u 2023. i 2024. godini.

U prvih šest mjeseci kulturno umjetničkim društvima isplatili smo 8.113,61 euro.

Što se tiče knjižnične djelatnosti temeljem prijave krajem 2023. godine Ministarstvu kulture i medija za sufinanciranje programa Iskaz interesa za otkup knjiga za 2024. godinu dobili smo Odobrenje te sam sklopila Ugovor o financiranju programa s Ministarstvom kulture i medija na iznos od 4.500,00 eura.

Također temeljem prijave na Javni poziv za predlaganje potreba u kulturi za 2024. godinu prijavili smo Program Nabave knjižne i neknjižne građe te nam je odobreno 2.000,00 eura i sklopila sam s Ministarstvom kulture i medija Ugovor o financiranju programa.

Po pitanju sporta, Ministarstvu turizma i sporta dostavili smo podatke za program sporta na području Općine Vrpolje za 2023. godinu.

Početakom godine održali smo i Radionicu za izradu projektnih prijava po objavljenim javnim natječajima za predlaganje programa javnih potreba iz sporta i ostalih društvenih područja koje provode udruge na području Općine Vrpolje za 2024. godinu.

Sukladno provedenom postupku Javnog natječaja za predlaganje programa javnih potreba u sportu na području Općine Vrpolje za 2024. godinu i prijedloga Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa ili projekata javnih potreba u sportu donijela sam Odluku o odobravanju financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u sportu na području Općine Vrpolje za 2024. godinu za 17 programa ukupne vrijednosti 28.000,00 eura za 4 sportske udruge.

U skladu s provedenim postupkom Javnog natječaja za predlaganje programa javnih potreba iz ostalih društvenih područja koje provode udruge na području Općine Vrpolje za 2024. godinu i Prijedlog odluke od strane Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa i projekata donijela sam Odluku o odobravanju financijskih sredstava za financiranje javnih potreba iz ostalih društvenih područja koje provode udruge na području Općine Vrpolje za 2024. godinu za 18 programa ukupne vrijednosti 13.000,00 eura za 7 udruga.

Uputili smo dopis svim korisnicima (udrugama) Općinskog proračuna da podnesu financijsko izvješće o izvršavanju programa/projekata i namjenskom korištenju financijskih sredstava za 2023. godinu za projekte, programe koje su provodile sportske, kulturne i ostale civilne udruge na području Općine Vrpolje i za ostale udruge.

Temeljem donesenih Odluka o odobravanju financijskih sredstava za financiranje javnih potreba sklopila sam s kulturnim, sportskim i ostalim civilnim udrugama Ugovore o dodjeli financijskih sredstava za 2024. godinu za 47 programa/projekata, odnosno 47 Ugovora.

U prvih šest mjeseci ove godine iz Općinskog proračuna za sportske udruge isplatili smo 10.363,00 eura, za vatrogasne udruge 21.600,00 eura i za ostale udruge s područja Općine Vrpolje 6.270,00 eura.

Župi Rođenja svetog Ivana Krstitelja isplatili smo 663,61 euro. Hrvatskom Crvenom križu Slavonski Brod doznacili smo 1.380,00 eura. Ostalim udrugama i ustanovama koje nisu s područja Općine Vrpolje isplatili smo ukupno 5.263,61 euro (Udruga slijepih BPŽ 300,00

eura, Udruga Regoč, Slavonski Brod 663,61 euro, Matica umirovljenika BPŽ 300,00 eura, Udruga natjecatelja u oranju 2.000,00 eura i Državnom arhivu Slavonski Brod 2.000,00 eura)

U prvoj polovici ove godine temeljem Zahtjeva za izravnu dodjelu financijskih sredstava udrugama u kulturi, sportu i ostalim civilnim udrugama na prijedlog Povjerenstva za izravnu dodjelu financijskih sredstava donijela sam 11 Odluka o izravnoj dodjeli financijskih sredstava i sklopila sam Ugovore o izravnoj dodjeli financijskih sredstava.

Sve ukupno smo za sponzorstva i donacije za razdoblje od 1.01. do 30.06. 2024. godine izdvojili iz Općinskog proračuna 51.498,78 eura za tekuće i kapitalne donacije kao i izravnu dodjelu sredstava.

U skladu sa Zakonom o udrugama i Zakonom o financiranju neprofitnih organizacija kao i Zakonom o fiskalnoj odgovornosti provodila sam nadzor nad odobrenim financijskim sredstvima udrugama s kojima sam početkom godine potpisala Ugovor o financiranju projekata za 2024. godinu.

Također sukladno navedenim propisima sve udruge su u prvom kvartalu dostavile financijske izvještaje za 2023. godinu u Općini Vrpolje i dokaze da su iste predali u Finu.

Na pozive udruga za određene sastanke, skupštine ili manifestacije nastojala sam nazočiti istima uz sve moje obveze, a ako nisam bila u mogućnosti, nazočio je predstavnik Općine Vrpolje.

ZDRAVSTVO, SOCIJALNA SKRB I DEMOGRAFSKE MJERE

Temeljem odredbi Zakona o socijalnoj skrbi, Zakona o Hrvatskom crvenom križu, Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti i akata Općine Vrpolje provodila sam aktivnosti vezano za zdravstvo, socijalnu skrb i demografske mjere u nadležnosti i ovlastima koje su mi određene.

Sukladno navedenim propisima Općinskom vijeću predložila sam sljedeće akte:

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa socijalne skrbi na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024.g.
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju HCK, GDCK Slavonski Brod za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

Kako se svake godine održava u prostorima Općine Vrpolje dobrovoljno darivanje krvi tako je u prvoj polovici 2024. godine 2 puta obavljeno dobrovoljno davanje krvi.

Sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti donijela sam Odluku o provedbi mjera suzbijanja štetnika na području Općine Vrpolje u 2024. godini.

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje BPŽ dostavili smo Odluku o provedbi mjera suzbijanja štetnika na području Općine Vrpolje za 2024. godinu.

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje BPŽ dostavili smo podatke s financijskim pokazateljima za provođenje mjera deratizacije i dezinfekcije u 2024. godini.

Sukladno sklopljenom Ugovoru o provođenju deratizacije provedena je proljetna deratizacija koju je izvršila Veterinarska stanica d.o.o. Vinkovci.

Također smo i sukladno propisima osigurali i stručni nadzor nad izvršavanjem deratizacije od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ.

Od Hrvatskog zavoda za socijalni rad Slavonski Brod zatražili smo popis korisnika zajamčene minimalne naknade – socijalne skrbi na području Općine Vrpolje te smo dobili popis za 23 korisnika.

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje popunili i dostavili smo podatke o provođenju socijalnih usluga za 2023. godinu.

Sukladno svim našim aktima koje proizlaze iz Zakona o socijalnoj skrbi i Odluci o socijalnoj skrbi Općine Vrpolje vršili smo isplate sukladno izdanim Rješenjima za sve oblike naknade u prvih šest mjeseci ove godine (jednokratne naknade, naknade umirovljenicima – uskrsnice, naknade za novorođenu djecu itd.).

Tako da sam donijela 15 Rješenja o isplati jednokratne novčane naknade za novorođeno dijete i ukupno isplatili 6.600,00 eura.

Za pomoć umirovljenicima donijela sam 88 Rješenja o isplati jednokratne novčane naknade – uskrsnice i ukupno isplatili 3.830,00 eura.

Za bolesne osobe i osobe s invaliditetom donijela sam 5 Rješenja o isplati jednokratne novčane naknade i ukupno isplatili 1.700,00 eura.

Vezano uz demografske mjere, početkom godine objavili smo Javni poziv za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Vrpolje u 2024. godini i u prvih šest mjeseci nije pristigla ni jedna prijava.

Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade dostavili smo podatke za 2024. godinu o demografskim mjerama na području Općine Vrpolje.

Kako vam je poznato, a već sam i spominjala da smo provodili određene aktivnosti za Projekt „Zaželi za Vrpolje IV“ tako da je 15 (petnaest) radnica počelo raditi 1. ožujka 2024. godine i brinuti, odnosno pomagati 90 korisnika ciljane skupine na području Općine Vrpolje.

Projekt je hvalevrijedan i koristan te se pokazao jako dobar i zbog zapošljavanja i svakako zbog pomoći starijim i bolesnim korisnicima i ovaj puta traje puno više u odnosu na prethodne projekte, odnosno u Općini Vrpolje 33 mjeseca traje projekt.

CIVILNA ZAŠTITA, VATROGASTVO I ZAŠTITA OD POŽARA

U skladu s odredbama Zakona o civilnoj zaštiti, Zakona o zaštiti od požara, Zakona o vatrogastvu, Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja i općinskim aktima, provodila sam aktivnosti vezano za ovo područje. Općinskom vijeću Općine Vrpolje predložila sam sljedeće akte na usvajanje:

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja vatrogastva i zaštite od požara, sustava civilne zaštite i spašavanja i zaštite ljudskih života iz Proračuna Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Općine Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine.
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Dobrovoljnog vatrogasnog društva Vrpolje za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čajkovci za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Dobrovoljnog vatrogasnog društva Stari Perkovci za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Slavonski Brod za 2023. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 32. sjednici održanoj 29. travnja 2024. godine

- Prijedlog Odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Vrpolje za 2024. godinu koju je Općinsko vijeće usvojilo na 33. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. godine
- Prijedlog Zaključka o sufinanciranju obilježavanja 100. obljetnice osnivanja i rada DVD-a Vrpolje koji je Općinsko vijeće donijelo na 34. sjednici održanoj 18. lipnja 2024. godine

Temeljem zakonskih propisa donijela sam Izvješće o stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara Općine Vrpolje za 2023. godinu.

Ministarstvu unutarnjih poslova, Ravnateljstvu civilne zaštite, Službi civilne zaštite Slavonski Brod dostavili smo podatke, Pregled stanja sustava civilne zaštite za 2023. godinu.

Zbog izvanrednih okolnosti u obvezi sam bila donijeti Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Vrpolje i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Općine Vrpolje.

Sukladno zakonskim propisima Zakona o zaštiti od požara donijela sam Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Vrpolje u 2024. godini.

Temeljem odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite donijela sam Plan vježbi civilne zaštite za 2024. godinu.

Krajem prvog polugodišta u Općini Vrpolje obavljen je inspekcijski nadzor provedbe Zakona o vatrogastvu od strane Hrvatske vatrogasne zajednice, Sektor za inspekcijski nadzor i prigovora nije bilo, odnosno nema propusta ili nedostataka vezano uz provedbu Zakona o vatrogastvu od strane Općine Vrpolje, ali nam je HVZ, Sektor za inspekcijski nadzor dostavio na znanje Rješenje u predmetu inspekcijskog nadzora provedbe odredbi Zakona o vatrogastvu u Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Vrpolje da otklone određene nedostatke, odnosno nalaže se DVD-u Vrpolje da provedu određene mjere koje nisu prema zakonskim propisima izvršili.

NEKRETNINE, POSLOVNI I STAMBENI PROSTORI, **IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI I SUDSTVO**

U skladu s odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora i akata Općine Vrpolje u okviru nadležnosti provodila sam niz aktivnosti po pitanju rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, upravljanja i raspolaganja nekretninama, i drugim poslovima koji pokrivaju ovo područje te sam u prvih šest mjeseci 2024. godine Općinskom vijeću uputila na usvajanje sljedeće akte:

- Prijedlog Odluke o nekorištenju prava prvokupa na nekretninama u k.o. Stari Perkovci koju je Općinsko vijeće donijelo na 30. sjednici održanoj 12. veljače 2024. godine
- Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Vrpolje Republici Hrvatskoj koju je Općinsko vijeće usvojilo na 32. sjednic održanoj 29. travnja 2024. godine.

Za potrebe rješavanja imovinsko-pravnih poslova i nekretnina ishodili smo potrebnu dokumentaciju (z.k. izvratke, posjedovne listove i kopije planova) kako bi proveli aktivnosti oko građenja, uređenja ili rekonstrukcije naših nekretnina.

Također smo rješavali imovinsko-pravni status izgrađenih ili dograđenih objekata ili komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine Vrpolje te smo proveli vlasništvo i uknjižbu u katastarskim i zemljišnim knjigama.

Sukladno određenim promjenama ažuriramo registar nekretnina. Tvrtka Mobes kvaliteta d.o.o. Ilok je ažurirala evidenciju nekretnina i unijela podatke u Središnji registar državne imovine po cijeni od 1.537,50 eura.

Od inventara smo nabavili ormare za Društveni dom Stari Perkovci po cijeni od 798,00 eura.

Također vezano uz nekretnine nabavili smo beton u iznosu od 801,54 eura za pješačke staze – šetnicu, a ribiči – udruga „Štuka“ su sami to odradili, obetonirali.

Ugradili smo kamere na Zgradu Općine Vrpolje koje pokrivaju i javne površine i parkiralište oko Zgrade kao i dječje igralište preko puta i platili smo ih 2.909,70 eura.

Ovjerila i popisala sam 9 (devet) Izvješća o međama vezano za rješavanje imovinskih odnosa i sređivanje zemljišno knjižnog i katastarskog stanja.

Nastavili smo rješavati imovinsko – pravne odnose nakon provedenog etažiranja za stambenu zgradu u Šamačkoj 2 u Vrpolju otvaranjem pojedinačnog ispravnog postupka u svrhu povezivanja knjige položenih ugovora sa zemljišnom knjigom sa stvarnim korisnicima.

Po pitanju stanarskog prava izdala sam Jozi Knežević, Šamačka 2, Vrpolje Brisovno očitovanje za otplatu o kupnji stana.

Na temelju dostavljenog dopisa Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine na temu stambenog zbrinjavanja na području Općine Vrpolje održali smo više sastanaka u Ministarstvu i u Općini Vrpolje po pitanju informacija za Sporazum o međusobnim pravima i obvezama međuresorne suradnje. Priredili smo potrebnu dokumentaciju i sklopila s Ministarstvom Sporazum o međusobnim pravima i obvezama međuresorne suradnje za izgradnju višestambene zgrade, površine 3387 m². Izvršili smo procjenu građevinskog zemljišta za k.č.br. 602/2 u k.o. Vrpolje, površine 3387 m² i vrijednost je 39.000,00 eura. Budući da smo na Općinskom vijeću donijeli Odluku o darovanju nekretnine, sklopila sam s Ministarstvom Ugovor o darovanju nekretnine.

Na ime poslovnih prostora početkom godine sam donijela Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Vrpolje i to za 1. Poslovni prostor u Vrpolju u Poslovnoj zgradi, Ulica Hrvatskih branitelja 2 – PC Valentino, lokal 11 u prizemlju E-11, k.č.br. 865 u k.o. Vrpolje za namjenu telekomunikacijske djelatnosti, površine 17,09 m², rok davanja u zakup 5 godina, početna cijena zakupa 102,54 eura mjesečno i za 2. Poslovni prostor u Čajkovcima u Zgradi mješovite uporabe, Trg dr. Franje Tuđmana 15, k.č.br. 578/1 (poznat kao P1), namjena uredska djelatnost, površine 62,29m², rok davanja u zakup 5 godina i početna cijena zakupa 207,87 eura mjesečno. Nakon donesene Odluke objavili smo Javni natječaj za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Vrpolje sukladno navedenoj Odluci. Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama provelo je postupak Javnog natječaja, od otvaranja ponuda, pregleda i ocjene ponuda što su zapisnički konstatirali da je za svaki poslovni prostor pristigla po jedna pravovremena i pravovaljana ponuda. Za poslovni prostor br. 1 u Vrpolju pristigla je ponuda Hrvatskog telekoma d.d. Zagreb po ponuđenoj cijeni od 102,54 eura mjesečno, a za poslovni prostor br. 2 u Čajkovcima pristigla je isto jedna ponuda od Smart 1 Solutions GmbH, Burghausen, Deutschland po cijeni od 211,00 eura mjesečno. Na osnovi prijedloga Povjerenstva za raspolaganje nekretninama donijela sam Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Vrpolje da je za najpovoljnijeg ponuditelja za Poslovni prostor broj 1. izabran Hrvatski telekom d.d. Zagreb s ponuđenom zakupninom od 102,54 eura mjesečno i za Poslovni prostor broj 2. izabran je Smart 1 Solutions GmbH, Burghausen, Deutschland s ponuđenom zakupninom u iznosu od 211,00 eura mjesečno. Nakon donesene Odluke s istim ponuditeljima sklopila sam Ugovore zakupu poslovnog prostora na 5 godina i izvršili primopredaju poslovnih prostora.

Nadalje, s Hrvatskom poštom d.d. Velika Gorica sklopila sam Aneks broj 1 Ugovora o zakupu poslovnog prostora u Zgradi Općine Vrpolje u prizemlju i to zbog promjene valute iz kune u euro.

Na Zamolbu od Boso d.o.o. Vinkovci za produljenje Ugovora o zakupu poslovnog prostora odgovorili smo im da ćemo sukladno novoj Odluci o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vrpolje objaviti Javni natječaj za prikupljanje pisanih ponuda kada se budu stekli uvjeti za raspisivanje.

Po Zahtjevu Dječjeg vrtića Zvrk Đakovo za produženje Ugovora o zakupu poslovnog prostora sklopili smo Aneks broj 1 Osnovnom Ugovoru o zakupu poslovnog prostora na određeno vrijeme do 15.07.2024. godine zbog aktivnosti koje smo pokrenuli za osnivanje vrtića. Međutim kako do određenog roka nismo uspjeli odraditi određene aktivnosti sklopili smo s Dječjim vrtićem Zvrk Đakovo Aneks broj 2 Osnovnom ugovoru o zakupu poslovnog prostora i to na određeno vrijeme odnosno do ishoda rješenja o ispunjavanju uvjeta za početak obavljanja djelatnosti Dječjeg vrtića Leptir, Vrpolje kojem je osnivač Općina Vrpolje.

Također smo slali i Opomene pred ovrhu za neplaćene naknade za korištenje poslovnih prostora za 2 korisnika.

Temeljem Prijedloga za otvaranje i provođenje pojedinačnog ispravnog postupka Općinski sud u Slavanskom Brodu, zemljišno-knjižni odjel donio je Rješenje o brisanju prava vlasništva Općine Vrpolje sa lokala 12, 13, 14 i 15 na katu u Poslovnoj zgradi „Valentino“ na k.č.br. 865/4 u korist podnositelja prijedloga Nevenke i Matije Bogdanovića iz Vrpolja i Ivana Kneževića iz Đakova te je Općinski sud odredio kolike troškove trebaju platiti Općini Vrpolje.

Za poslovne prostore, odnosno dvorane, potpisali smo 24 ugovora o privremenom korištenju u prvih šest mjeseci ove godine (Vrpolje – 8 ugovora, Čajkovci – 5 ugovora i Stari Perkovci - 11 ugovora).

Za općinsku vijećnicu zaključili smo 5 ugovora o privremenom korištenju.

Po pitanju sudstva provodili smo određene aktivnosti.

Sukladno zakonskim propisima izradili smo Evidenciju sudskih sporova za 2023. godinu.

U suradnji s Općinskim sudom u Slavanskom Brodu, Odjeljak za izvršenje prekršajnih sankcija provodimo rad za opće dobro te smo obavijestili Sud da je jedan osuđenik izvršio rad za opće dobro.

Temeljem Zakona o nasljeđivanju Općinskom sudu u Slavanskom Brodu podnijeli smo Zahtjev za pokretanje ostavinskog postupka na imovini upisanoj u zk.ul. 822 u k.o. Vrpolje, suvlasnika Martina i Jakoba Samardžića iz Ciste Provo te se održalo ostavinsko ročište iza navedenih suvlasnika, pokojnika.

Isto tako smo Općinskom sudu u Slavanskom Brodu uputili Zahtjev za pokretanje ostavinskog postupka na imovini upisanoj u zk.ul. 450 u k.o. Vrpolje, vlasnik Đuro Merče iz Vrpolja.

Takav postupak pokrenuli smo i za ostavinski postupak na imovini upisanoj u zk.ul.771 u k.o. Vrpolje, vlasnik Lucija Ivanković iz Vrpolja.

Razlog rješavanja gore navedenih ostavinskih postupaka je iznalaženje rješenja napuštenih i zapuštenih nekretnina opasnih po zdravlje i život ljudi na području Općine Vrpolje.

Na dostavljenu nam Opomenu pred ovrhu od strane odvjetnice Jelene Demetrović koja zastupa sklonište „Srce za šapice“ Donji Andrijevići koji su nam ispostavili nezakoniti račun u iznosu od 750,00 eura, istoj odvjetnici dostavili smo očitovanje da nema osnova za naplatu računa iz razloga što s navedenim Skloništem Općina Vrpolje nema nikakav sklopljen Ugovor, niti suradnju. Osobno sam uputila dopis pročelniku Željku Burazoviću,

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu BPŽ za rješavanje problema nas općina s istoka BPŽ po pitanju skloništa „Srce za šapice“ Donji Andrijevići koji nas ucjenjuju i provode samovolju.

ZAVRŠNA RIJEČ PODNOSITELJA IZVJEŠĆA – OPĆINSKE NAČELNICE

Ovim Izvješćem o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine detaljno sam opisala i navela aktivnosti i izvršene poslove koje sam provodila iz djelokruga lokalne samouprave zajedno s mojim suradnicima u Općini.

Sve zakonske i statutarne zadaće nastojala sam obavljati odgovorno, zakonski, temeljito i transparentno.

Naglašavam da sam zakonski, namjenski i svrhovito usmjeravala i upravljala proračunskim sredstvima.

U prva četiri i pol mjeseca ove godine još uvijek sam obnašala dvije dužnosti i nije bilo lako i jednostavno, ali nastojala sam da sve funkcionira, da se aktivnosti provode, da se poslovi odrađuju i da imamo rezultate.

Želim pohvaliti suradnju s Općinskim vijećem Općine Vrpolje i suradnju sa svim udrugama, javnim ustanovama, institucijama i pravnim osobama na području Općine Vrpolje kao i suradnju sa službenicima i namještenicima Jedininstvenog upravnog odjela.

Cilj nam je sigurno svima isti, a to je prepoznatljivost i razvoj Općine Vrpolje i demografska revitalizacija.

Sukladno zakonskim odredbama i odredbama Statuta Općine Vrpolje podnosim ovo Izvješće o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine na razmatranje i usvajanje.

OPĆINA VRPOLJE
OPĆINSKA NAČELNICA
Ankica Zmaić